
Tradičný slovenský výrobca nábytku

Platnosť akcie: 1. 2. - 28. 2. 2021
KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-38%

DECODOM VO VAŠOM MESTE NÁJDETE:

BRATISLAVA
Farského 26

mobil: 0918 421 071 
mail: kuchyne@tpd.sk 

obyvacky@tpd.sk

ZVOLEN
RETAIL PARK Obchodná 11

tel: 045/532 48 89, 045/540 18 46
mail: zvolen-kuchyne@tpd.sk 

zvolen-nabytok@tpd.sk

Dohodnite si stretnutie na predajni.



REALIZÁCIA 2020 LOTA
vyhotovenie: šedá onyx/cement

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

REALIZÁCIA 2020 TILIA 2
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk

 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -38%.

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

REALIZÁCIA 2020 RADÚZA…
vyhotovenie: vanilka

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

KUCHYNE MODERNÉ KUCHYNE KLASICKÉ

DOHODNITE SI 
PLÁNOVANIE 

KUCHYNE ONLINE
A VYHRAJTE

NOTEBOOK LENOVO
V HODNOTE 600€ 
OD SPOLOČNOSTI:

eGroup Solutions, a. s.

Dohodnite si plánovanie online

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-38%



REALIZÁCIA 2020 ESTER/TEA
vyhotovenie: dub wotan/šedá onyx//cement

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -38%.

KUCHYNE 
NA MIERU
SO ZĽAVOU AŽ DO

-38%

NA NÁVŠTEVE U NAŠEJ SPOKOJNEJ ZÁKAZNÍČKY



ROUTE TEA
vyhotovenie: dub kronberg svetlý/cement/biela arctic vysoký lesk

ROUTE ESTER
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk/žltá

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

 Zľava na vybrané plánované kuchyne Family a obývačky ROUTE až do -38%.

-38%

PROGRAM
ROUTE
SO ZĽAVOU AŽ DO

UNIKÁTNY INTERIÉROVÝ KONCEPT IDEÁLNY PRE OTVORENÉ DISPOZÍCIE

Route

ROUTE ELIS
vyhotovenie: dub pilený bardolino/biela arctic vysoký lesk



TIROL 
š/v/h: 295/196,6/50 cm 
vyhotovenie: 
dub riviera rustic mountain
(cena bez osvetlenia a doplnkov), 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/ 
zľava na program TIROL až do -10%

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

1. vitrína TYP 18	
š/v/h: 107,6/196,6/42 cm	

39550 €35595 €
2. skrinka na TV TYP 31	
š/v/h: 107,6/50,6/50 cm	

14320 €12888 €
3. panel s policou TYP 41	
š/v/h: 107,6/20/19,6 cm	

1960 €1764 €
4. skrinka TYP 04	
š/v/h: 60,1/151,4/42 cm	

16890 €15201 €

2

3

4

1

16890 €

15201 €

4. skrinka TYP 04

14320 €

12888 €
2. skrinka na TV TYP 31

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

1. vitrína TYP 34	
š/v/h: 65,1/130,6/41,6 cm	

23280 €17460 €
2. vitrína TYP 38	
š/v/h: 65,1/130,6/41,6 cm	

23280 €17460 €
3. skrinka na TV TYP 32	
š/v/h: 179,2/60/51,6 cm	

377 €28275 €
4. panel s policou TYP 17	
š/v/h: 200/32/19,6 cm	

18750 €14063 €

2

3

4

1

MANHATTAN 
kombinácia 19 B
š/v/h: 329,4/180/51,6 cm 
vyhotovenie: biela arctic vysoký lesk/
dub pílený trüffel
(cena bez osvetlenia a doplnkov), 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program MANHATTAN 
až do -25%

DETROIT kombinácia 22 
š/v/h: 329,7/206,6/51,2 cm 
vyhotovenie: pino aurélio/
dub san remo rustic
(cena bez osvetlenia a doplnkov)
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program DETROIT až do -15%

1. vitrína TYP 01	
š/v/h: 74,5/206,6/42,2 cm	

29150 €24778 € 
2. skrinka na TV TYP 32 
š/v/h: 139,7/62,6/51,2 cm	

25130 €21361 €
3. panel s policou TYP 42	
š/v/h: 180/27/19,6 cm	

34 €2890 € 
4. vitrína TYP 17	
š/v/h: 104,5/142,6/42,2 cm	

29560 €25126 € 2

3

4

1

29560 €

25126 €

4. vitrína TYP 17

25130 €

21361 €

2. skrinka na TV TYP 32

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

23280 €

17460 €

1. vitrína TYP 34

377 €

28275 €

3. skrinka na TV TYP 32

DETROIT konferenčný stôl typ 164
vyhotovenie: pino aurelio/dub san remo rustic
š/v/h: 90/40/90 cm

11850 € 10073 €

FUTURA II konferenčný stôl
vyhotovenie: dub pílený bardolino/biela arctic
š/v/h: 90/36,6/90 cm

8140 € 79 €

TIROL konferenčný stôl typ 45
vyhotovenie: dub riviera mountain rustic
š/v/h:  112,5/50,6/65 cm

113x65 11020 €9918 €

MANHATTAN kombinácia 189B
š/v/h: 322,7/206,6/51,6 cm 
vyhotovenie: čierna matná
/dub ribbek koňak
(cena bez osvetlenia a doplnkov)
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program MANHATTAN až do -25%

1. vitrína TYP 01 	
š/v/h: 65,1/206,6/41,6 cm 	 31420€

23565 € 
2. skrinka na TV TYP 63 	
š/v/h: 215/60/51,6 cm	 377 €

28275 €
3. panel s policou TYP 16	
š/v/h: 132,5/32/19,6 cm	 12460 €

9345 € 
4. vitrína TYP 05	
š/v/h: 105,1/129,6/41,6 cm	 37290 €

27968 €

MANHATTAN 
konferenčný stôl typ 165
vyhotovenie: čierna matná/
dub ribbek koňak
š/v/h: 110/40/70 cm

171 €

12825 €

2

3

4

1

377 €

28275 €
2. skrinka na TV TYP 63

37290 €

27968 €

4. vitrína TYP 05

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

MODESTO kombinácia 01 
š/v/h: 315,3/204,8/50,4 cm
vyhotovenie: san remo sand/bridlica
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program MODESTO až do -15%
1. vitrína TYP 01	
š/v/h: 65,1/204,8/37,6 cm	

23180 €19703 € 
2.skrinka spodná TYP 31
š/v/h: 135,1/52,4/50,4 cm	

21630 €18386 €
3. panel s policou TYP 41	
š/v/h: 135/36,4/18,8 cm	

6180 €5253 €
4. vitrína TYP 04	
š/v/h: 95,1/132,8/37,6 cm	

22660 €19261 €

/110x70/ 9990 € 8492 €
/80x80/ 9490 € 8067 €

MODESTO KS konferenčný stolík
vyhotovenie: san remo sand
š/v/h: 110(80)/45,5/70(80) cm

1

2

3

4

1. vitrína TYP 01

23180 €

19703 €

4. vitrína TYP 11

25850 €

23265 €

21630 €

18386 €
2. skrinka na TV TYP 31

14320 €

12888 €
2. skrinka na TV TYP 31

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

TIROL 
š/v/h: 350,3/207,4/50 cm 
vyhotovenie: biela arctic
(cena bez osvetlenia a doplnkov) 
/osvetlenie - trieda energetickej účinnosti A→A++/
zľava na program TIROL až do -10%

2

3

4

1. panel s policou typ 41	
š/v/h: 107,6/20/19,6 cm	

1960 €1764 €
2. skrinka na TV TYP 31	
š/v/h: 107,6/50,6/50 cm	

14320 €12888 €
3. skrinka na TV TYP 32	
š/v/h: 154,9/50,6/50 cm	

19670 €17703 €
4. vitrína TYP 11	
š/v/h: 60,1/196,6/42 cm	

25850 €23265 €

1

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

PROGRAMY

OBÝVAČIEK
SO ZĽAVOU AŽ DO

-25%



ABY SA VÁM VŽDY DOBRE SPALO
MATRACE EXKLUZÍVNE PRE DECODOM

NIKI výklopná pružinová váľanda 
s úložným priestorom
š/v/h: 195/44/80 cm

199 €

139 €
279 €

239 €

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

IMPERIA  celočalúnená manželská posteľ 
so zvýšenou plochou na spanie a veľkým úložným priestorom 
(v cene výklopný lamelový rošt)
vyhotovenie: biela koženka M01
š/h: 214/188 cm, ložná plocha: 200/180 cm

Posteľ s výškou
ložnej plochy 

60 cm.

AROSA  polohovacia váľanda s úložným priestorom 
lamelový rošt, pružinový matrac, polohovanie 
pod hlavou a nohami 
vyhotovenie: VN45/R4A, noha BUK
š/v/h: 195/52/85 cm

599 €

499 €
TENERIFE moderná čalúnená posteľ na vyšších kovových 
nožičkách pre pohodlné vysávanie, zabezpečené odvetrávanie
vyhotovenie: biela koženka M01
š/v/h: 191/107/218 cm, ložná plocha 200x180 cm

RÝ
CHLE

DODANIE

DECODOM GREENGEL KOKOS
jadro matraca pevnejšia PUR pena, 
exkluzívna hustá pena GREENGEL
odporučený rošt: pevný, lamelový nepolohovateľný
š/v/h: 200/18/90, 80 cm, nosnosť: 125kg

209 € 189 €

RÝ
CHLE

DODANIE

DECODOM NEROLI 
BIORYTMIC
Komfortný matrac 
s vysokou prispôsobivosťou povrchu, 
obsah oleja NEROLI v matraci pôsobí 
aromaterapeuticky. 
š/v/h: 200/23/90 cm, nosnosť: 140kg

NÁŠ TIP

7
rokov 
záruka

399 € 369 €

RÝ
CHLE

DODANIE

DECODOM ANTIBACTERIAL VISCO
odzipsovateľný poťah Bamboo jadro pena LAZY FOAM, 
antibakterial PUR pena
odporučený rošt: pevný, lamelový nepolohovateľný
š/v/h: 200/20/90, 80 cm, nosnosť: 130kg

229 € 219 €

RÝ
CHLE

DODANIE

579 €

459 €

RÝ
CHLE

DODANIE

3
roky

záruka

SOLARIS sendvičový matrac
kokosová vrstva, PUR pena
odporučený rošt: lamelovýý, 
š/v/h: 200/19/90 cm, nosnosť: 120kg

199 € 169 €

VYBRANÉ
PLÁNOVANÉ
SEDAČKY
SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%

 HAMPTON moderná kvalitná sedacia súprava 
s polohovaním opierok hlavy
vyhotovenie: možnosť výberu poťahového materiálu
š/h: 287/209 cm, ložná plocha: 190/120 cm
zľava až do -15% na sedací program HAMPTON

 MONTANA xxxx
vyhotovenie: 
možnosť výberu poťahového materiálu
š/h: 241x295 cm
zľava až do -15% 
na sedací program MONTANA

 LEGGY masívna sedačka
vyhotovenie: látka Bison 13
š/v/h: 292/72/226 cm
až do -15% na sedací program LEGGY 

 EGO 
sedacia súprava s variabilitou zostáv
vyhotovenie: možnosť výberu poťahového materiálu
š/h: 338/160 cm, rozmer taburetky: 96/64 cm
až do -15% na sedací program EGO



Detská alebo študentská izba slúži deťom na hru, učenie  
i spánok. V miestnosti je preto potrebné nielen podporiť detskú 
aktivitu a tvorivosť, ale vytvoriť aj priaznivé podmienky na ich 
uvoľnenie. Ak slúži dvom alebo viacerým deťom, vymedzte 
každému z nich vlastný priestor a jeho dotvorenie nechajte 
deťom, resp. ich k nemu prizvite. Program MULTI je vhodný aj 
pre zariadenie celého interiéru.

MULTI študentská izba, vyhotovenie: dub pílený bardolino/biela arctic

MULTI predsieň, vyhotovenie: buk 04MULTI technická miestnosť, vyhotovenie: biela arctic/buk07

biela 
arctic

dub 
pílený
bardolino

buk 04

farebné 
vyhotovenia 
programu 
MULTI

NA PROGRAM

MULTI
SO ZĽAVOU AŽ DO

-20%

Multi
MULTI študentská izba, vyhotovenie:dub pílený bardolino/biela arctic

Typ 140
šatník

3 dvere, 2 zásuvky, 1 tyč
1578 / 1944 / 540 mm

Typ 38
komoda

3 dvere, 2 zásuvky
1064 / 848 / 365 mm

Typ 141
šatník so zrkadlom

3 dvere, 2 zásuvky, 1 tyč
1578 / 1944 / 540 mm

721 / 1104 / 365 mm

Typ 58
komoda

2 dvere, 2 zásuvky

Typ 27
komoda

2 dvere, 2 zásuvky
721 / 848 / 365 mm

Typ 72
skrinka 2 dvere

721 / 1944 / 360 mm

Typ 34
komoda

4 zásuvky
721 / 848 / 365 mm

Typ 76
skrinka

2 dvere, 4 zásuvky
721 / 1944 / 360 mm

Typ 139
komoda

4 zásuvky
381 / 848 / 365 mm

Typ 94
skrinka na topánky

3 sklopné dvere
871 / 1240 / 365 mm

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

KANCELÁRSKE
STOLIČKY
SO ZĽAVOU AŽ DO

-15%



BATERIA DARAS 
CHROM
vyhotovenie: chróm

BATERIA FB 250
vyhotovenie: chróm

BATERIA LOTOS 
-20/3
vyhotovenie: chróm

BATERIA LOTOS 
-33/3
vyhotovenie: chróm

45 € 45 € 39 € 49 € 

BATERIA DARAS
vyhotovenie: antracit, 
hliníková metalíza, 
šampáň, káva

85 € 

DREZ FAVOS MINI SG
vyhotovenie: 
antracit, hliníková metalíza, 
šampáň, káva
š/v/h: 78/18/36,5 cm 

165 € 

DREZ TIPO 45 S COMPACT
vyhotovenie: nerez
š/v/h: 78/17/50 cm 

DREZ RON 610-41
vyhotovenie: chróm
priemer: 51cm

DREZ ETN 610 6/4 
vyhotovenie: chróm
š/h: 45,5/43,5 cm 

70 € 53 € 39 € 

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

RÝ
CHLE

DODANIE

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

RÝ
CHLE

DODANIE

87018 €
mesačná
splátka 00 €

SMILE 210 B roh
vyhotovenie: šedá onyx
š/v/h: 305/195/60 cm

NA PROGRAM

SMILE
SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%

Akcia platí od 1. 2. do 28. 2. 2021 alebo do vypredania zásob. Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmenu cien a sortimentu počas trvania akcie. Ceny sú uvedené s DPH. V cene nie sú započítané dekorácie, doprava a montáž. Uvedené rozmery sú orientačné. 
Výrobca a predajca si vyhradzuje právo na zmeny vo farbe a variante sortimentu ponúkaného v tomto letáku. Tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii sú výstavné exponáty a slúžia k zadaniu objednávky do výroby. Nie je možné ich priamo odobrať. Predajca 
si vyhradzuje právo tlačovej chyby. Z kapacitných dôvodov nie sú všetky tovarové položky nachádzajúce sa v letákovej akcii vystavené na predajných miestach uvedených v tomto letáku. Fotografie použité v letáku sú ilustračné a nemusia zodpovedať aktuálnej ponuke. 
Predajca si vyhradzuje právo odmietnuť dorovnanie najnižšej ceny. Garancia najnižšej ceny sa vzťahuje iba na kuchyne radu Family, nevzťahuje sa na spotrebiče, drezy, batérie, odpadkové koše a služby.

Výrobky a služby označené symbolom DECODOM nájdete len v DOMOCH NÁBYTKU DECODOM s možnosťou objednania v KUCHYNSKÝCH ŠTÚDIÁCH DECODOM.

UNO spálňa, vyhotovenie: pino aurélio/dub nelson

UNO šatník 250
vyhotovenie: dub nelson/pino aurelio
š/v/h: 251,6/221,4/66 cm

UNO šatník 200
vyhotovenie: dub halifax
š/v/h: 201,6/221,4/66 cm

UNO šatník 150
vyhotovenie: dub pílený bardolino
š/v/h: 151,6/221,4/66 cm

pino aurelio

dub nelson

dub pílený 
bardolinodub halifax biela arctic pino aureliodub artisan

DECODOM
SLOVENSKÝ
VÝROBOK

399 €
35910 €cena od 26550 € cena od 39150 €

469 €
42210 €

539 €
48510 €

typ P 90 UP 
typ P 120 UP posteľ UNO
(bez matracov, s úložným  
priestorom a roštami)
vyhotovenie: dub pílený bardolino                                                                              
š/v/h: 97/127/88,6/214,7 cm

typ P 140 UP, typ P 160 UP
typ P 180 UP 
posteľ UNO
(bez matracov, s úložným  
priestorom a roštami)
vyhotovenie: dub pílený bardolino                                                                              
š/v/h: 147/167/187/88,6/214,7 cm

NA PROGRAM

UNO
SO ZĽAVOU AŽ DO

-10%

grafit
vysoký
lesk

biela
arctic

avokádo žltá baklažándub
pílený
bardolino

vanilka
vysoký
lesk

biela 
arctic
vys. lesk

kašmír
matná

biela
koža

dub
pílený
bardolino

buk 04

dub artisan

POINT plus detská izba/študentská izba
vyhotovenie: dub pílený bardolino/biela arctic

nastaviteľné nožičky

hrúbka korpusu 28mm

PROGRAMY
POINT, 
POINT+

SO ZĽAVOU AŽ DO

-25%


